
 
Poštovane dame i gospodo, 
Vaša ekselencije: zamjeniče ambasadora kraljevine Španije u BiH, uvaženi predstavnici 
međunarodnih organizacija u BiH, poštovani dužnosnici javnog i političkog života u BiH, dragi 
gosti, cijenjeni sugrađani 
 

Tešanj je, definitivno, malo drugačiji. Tešanj se krede u dobrom smjeru na temelju 
poduzetnosti naših građana i privrednika, na temelju naše opredjeljenosti kroz jasnu viziju: 
Tešanj – sredina ekološke svijesti, čistode i reda, na temelju reforme lokalne uprave od jedne 
birokratske strukture ka modernoj e-upravi, na temelju spremnosti mladih da uče, da se 
uključe i da budu podržani na tom putu kao i na temelju opredjeljenosti da revitaliziramo 
naše kulturno-historijsko nasljeđe. 
 
Danas smo u prilici otvoriti Eminagida konak, kao obnovljenu i spašenu kudu našeg prolaska 
kroz vrijeme. Jer mi ne svjedočimo o vremenu, nego vrijeme svjedoči o nama. Pronašli smo u 
Glasu komuna, regionalnim novinama od 14. oktobra 1970. godine da Načelnik Skupštine 
opštine Tešanj Seid Hodžid iznose želje i planove o ugostiteljskim sadržajima u Eminagida 
konaku i na Gradini. Pa evo, vrijeme de svjedočiti da su vrijedni tešnjaci uz podršku bosanskih 
vlasti i Vlade Španije, i uz podršku velikog broja ljudi sa raznih strana koji su bili uključeni u 
ovaj projekat, obnovili ovaj konak koji je bio pred samim urušavanjem. Činjenica da je 
objekat za obnovu snimljen prije 50 godina, projektovan 1983. godine, a da se na objektu 
radi od 2006. godine, dovoljno govori da nam i dalje treba podrška svih vas koji ste u ovome 
sudjelovali kako bi završili okolinsko uređenje – dvorište i prilaz objektu. 
 
Koristim priliku da zahvalim narodu i Vladi Španije na podršci, kao i svim sudionicima ovog 
dugogodišnjeg uspješnog projekta a posebno Načelniku Opdine u prethodnom mandatu 
Ademu Huskidu, zatim svim saradnicima a posebno Suadu Huskidu i Ismaru Alagidu, i naravno 
predstavnicima MDGFa, UNDP, UNESCO i UNICEF kao i dužnosnicima i službenicima 
kantonalne i federalne vlasti, Federalnom zavodu za zaštitu spomenika, nadzornom organu i 
izvođačima  radova. 
 
Ovdje možete vidjeti kakav je bio život u jednoj bogatijoj porodici prije 150 godina, ali ovdje 
možete i dušu odmoriti. Jednostavno, ovdje vam se nigdje ne žuri, jer se ovdje lijepo 
osjedate. Želim da takav osjedaj danas ponesete sa ovog događaja. 

 
Opdinski načelnik 

Fuad Šišid 
Tešanj, 19. Maj 2011 
 

 

BOSNA I HERCEGOVINA 

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON 

OPĆINA TEŠANJ 

OPĆINSKI NAČELNIK 

 

   


